



ВТОРНИК

13 декабря 2011 г.

№ 91 (9974)

Основана в октябре 1931 г.

Маяк

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

В НОМЕРЕ:

**3 СДЕЛАЮТ
ДВУРЕЧЕНСК ЧИЩЕ**

6 ПЕРВАЯ ПОБЕДА СЕЗОНА

Наш сайт: www.34374.info

Посадили мишку на кол...



Фотоколлаж на тему митинга. Фото Н. Беляевой

Находясь посреди огромной толпы на площади Труда в Екатеринбурге, я наблюдала за растерзанием плюшевой игрушки. Толпа радостно улюлюкала, медведь с заклеенным ртом безвольно висел на палке, а я мысленно переделывала строчки детского стишка: «Посадили мишку на кол, оторвут еще и лапу, а потом его сожгут...». Что это было? 10 декабря по всей России прокатилась волна митингов несогласных с результатами выборов в Государственную Думу.

Через несколько секунд начнется

Ажиотаж и «подготовка» к беспорядкам начались уже за несколько дней. В частности, в Екатеринбурге администрация Горного университета запретила своим студентам участвовать в этом мероприятии, опасаясь последствий. В противном случае грозили проблемами с учебой. В общежития УрГЭУ-СИНХ появились объявления о внеплановой проверке 10 декабря с 14 до 16 часов с требованием ко всем жильцам быть в своих комнатах.

В моем университете тема всероссийского протеста так же

была самой горячей и обсуждаемой. Только никаких запретов мы не услышали и открыто спрашивали друг у друга: «Пойдешь?». 9 декабря одна из наших лекций началась так:

- Ребята, если вы вдруг когда-нибудь соберетесь пойти на какой-нибудь митинг.... – хитро улыбнулась преподавательница. – Не выкрикивайте лозунгов, не поддавайтесь на провокации. Если что – звоните нам.

Из аудитории раздался крик:
- К вечеру 10 декабря ваш телефон будет разрываться от звонков! Сделайте функцию: Если вас арестовали – нажмите цифру один!

Смех смехом, а про всероссийский митинг несогласных с результатами выборов знали, пожалуй, все студенты и активные пользователи Интернета. За пару недель в социальных сетях поднялась настоящая волна призывов собраться на массовый протест на главной площади своего города. День «Икс» – 10 декабря. Акция вызвала широкий отклик. Например, в Екатеринбурге в официальную группу протеста в соцсети вступили 12 тысяч человек.

Помимо этого, народ вышел на улицы в 23 городах: Москва, Тюмень, Екатеринбург, Петербург, Белгород, Красноярск, Ниж-

ний Новгород, Краснодар, Анапа, Ростов на Дону, Череповец, Новосибирск, Казань, Хабаровск, Барнаул, Улан-Уде, Чита, Омск, Новокузнецк, Саратов, Киров, Архангельск, Брянск.

Активно распространялась информация о том, что власти требовали закрыть группы протеста в социальных сетях. Их владельцы оказывались в прокуратуре и, тем не менее, доступ остался открытым. И если в Москву сгоняли дополнительные войска, то в Екатеринбурге внешне все оставалось спокойным от начала и до конца митинга, который, правда, получился весьма абсурдным.

Журналистов больше, чем митингующих?

- Будь аккуратнее! Не лезь на рожон, в случае опасности – уходи! – предупреждает меня редактор.

Готовлюсь к походу на митинг тщательно, ибо, помня о недавних событиях в Москве, ожидать можно всякого. Паспорт, студенческий, где написано спасительное слово «факультет журналистики», редакционное задание на официальном бланке, удобная одежда, фотоаппарат. В качестве «охраны» беру с собой лучшего друга.

Выбираем маршрут подхода к месту действия:

- Нет, по Плотинке идти нельзя – окажемся возле лестницы, а там уже будет огромная толпа. Ничего не увидим, – говорит друг.

15.00. Подходим к площади Труда со стороны Главпочтампа. Тишина. Но возле памятника основателям города уже около 200 человек. Рядышком стоят спецмашина, ПАЗик и фургон с

Окончание на 6 стр.

Интернет-прививка от лжи

Символично, что все поствыборные баталии развиваются накануне Дня конституции. По которой, если кто забыл, «носителем суверенитета и единственным источником власти в Российской Федерации является ее многонациональный народ», а «высшим непосредственным выражением власти народа являются референдум и свободные выборы».

Казалось бы, выборы прошли, как обычно. Обывателю и не рассмотреть массовых нарушений в самом процессе. Разве только, если его собственную волю попытаются купить или изнасиловать.

Больше возможностей у наблюдателей. Людей, которые представляют интересы той или иной партии (кандидата) и имеют право присутствовать на избирательном участке не только весь день голосования, но и при подсчете голосов. Конечный пункт их работы – получить итоговый протокол голосования по своему участку.

И вот тут начались несостыковки. Либо сведения по участку в ЦИК не совпадали с данными итогового протокола участка, либо итоговых протоколов наблюдателям вообще не выдали.

Возможно, и наблюдатели бы остались один на один с нарушениями, если бы не интернет. На следующие дни после голосования во всемирной сети появилась масса рассказов очевидцев о нарушениях в ходе подсчета голосов. Как, к примеру, наблюдателя от «Яблока» на УИК №6 города Москвы, район Арбата.

На участке проголосовало 697 человек. Посчитали: 202 за коммунистов, 134 за «Яблоко», 128 за «Единую Россию». Председатель ведет себя спокойно,

все делает по закону. И обещает выдать копию протокола. Но выходит с двумя протоколами с участка и больше наблюдатель его не видел. И другие наблюдатели с остальных семи участков Арбата не получили копии протоколов, а председатели сбегали иногда даже через черный ход. Затем по сводному протоколу наблюдатель видит, что по его участку №6 у «Яблока» 4 голоса вместо 134, а у Единой России - 515 вместо 128.

«Новая газета» опубликовала признания питерских студентов, которые рассказывают, как за деньги голосовали по 10-13 раз. Договаривались, что каждый из участников за день проголосует на 32 участках, за что получит 6400 рублей, по двести рублей за голос. С ребятами вовремя не рассчитались, и правда выплыла наружу.

Вот что пишет одна из участниц Дорошенко Анастасия:

«Общее количество голосов, которое я отдала за вашу «честную» кандидатуру несоизмеримо с тем, что я могла по закону: 13 раз. Я была на множестве уиков, везде испытывала огромный дискомфорт, поскольку обманывала всех: и обычных людей, которые голосовали честно, и полицию, которая дежурила, и наблюдателей, который должны были

проследить за честностью выборов».

Наше вознаграждение за огромный риск, на который мы шли, должно было составить 6400 рублей. Но на деле денег мы все еще не получили. Просто подумайте о своей наглости и алчности, как вы вообще смеее так поступать?

Если честно, я лишняя раз разочаровалась в нашем правительстве. Все об этом знают, вы обманываете народ, но что вы обманываете и тех, кто на вас работает — это просто удивительно.»

Сначала в интернете появились такие сообщения, а затем о несанкционированных митингах. Митингах, в которых участвовали тысячи людей. Митингах, на которых вооруженная милиция задерживала сотни участников.

Потом и вовсе стали появляться страшные новости. О стягивании к Москве военных, техники. О том, что «чеченский полк расквартировали на северо-востоке Москвы, выделив им 600 квартир».

Среди пользователей интернета – жуть. А у телезрителей – полный покой и умиротворение. Голоса посчитали, мандаты поделили. Все в полном порядке. Ну разве что «незначительные нарушения».

Но интернет-движение несогласных с подсчетом голосов набирало обороты. Всем желающим предлагалось вступить в группу «Белая лента» - тех, кто считает выборы нечестными. В знак немого укора повязать на свою одежду или аксессуары белую ленту, шарф, что-то еще.



Раздавали даже белые гвоздики. Белый - цвет чистоты.

По всей стране в крупных городах на субботу были намечены митинги. Выразить свое несогласие с подсчетом голосов вышли и наши соотечественники за рубежом.

Не замечать такое количество несогласных стало невозможно. И к концу недели в телевизионных новостях начали появляться скучные сообщения о том, что митинги протеста – форма демократии. И даже председатель ЦИК Владимир Чуров отметил, что жалобы будут проверяться. Министр МВД Рашид Нургалиев также заявил, что в его ведомство поступило 156 заявлений по поводу нарушений на выборах, все они будут проверяться.

Примечательно, что многие жители Сысерти, даже не читая интернета, не верили в то, что выборы были честные. Наше конституционное право выбирать нарушено не первый раз. Мы еще помним, как избирательно были отменены результаты голосования весной 2009 года. На очереди – новое надругательство: отмена всенародных выборов главы. Всенародные выборы

губернаторов уже остались далеко в прошлом. Срок полномочий всех избранников законодательно увеличен.

Разве это – не звенья одной цепи? Власть закручивает избирательные механизмы так, чтобы результат был прогнозируем для нее, чтобы ей было удобно и не очень хлопотно управлять нами. Где не получается по правилам – через давление и ложь. На последних выборах только интернет помог узнать о массе нарушений огромному количеству людей. Интернет всколыхнул общественность. Интернет напомнил власти о том, что «единственным источником власти в Российской Федерации является ее многонациональный народ». Что с ним, с народом, нужно считаться. Интернет стал своего рода прививкой от лжи. Как от любой прививки, от этой тоже могут быть осложнения. Но велика вероятность того, что пойдём на поправку.

Ирина Летемина.

Фото с митинга в Екатеринбурге Н. Беляевой.

ЭКСПРЕСС-ОПРОС

ДО МОСКВЫ ДАЛЕКО...

Пятый день после выборов в Государственную Думу. Следят ли жители Сысерти за событиями в столице и что сами думают о результатах голосования, об этом мы спросили 9 декабря на улицах Сысерти.

Нина Павлова ГОРБУНОВА, пенсионерка:

- Везде как бы выиграла «Единая Россия». И по округу типа тоже она выиграла. Мне в это верится с трудом. Нынче на выборах меня знакомая пригласила поработать за «Единую Россию». Я по поручению партии проводила опросы. Из моего дома, по Орджоникидзе, 19 было в начале кампании совсем немного сторонников, человек 12-15. А в доме 135 квартир. Даже за 2-3 дня до голосования многие говорили: «Мы еще не определились». Явно они были не за «Единую Россию».

Знакомая сказала, что на их участке, в общежитии гидромаша, победили коммунисты. Там и по одномандатному округу у коммуниста Серебрянникова было больше шестисот голосов, а у Косинцева – 180. На участке школы №23 у коммунистов был большой перевес, и



на участке в училище...

Я не видела акций протеста. Так вроде бы что-то мельком слышала. Путин сказал, что выступать людям нужно давать, у нас как бы свобода слова, демократия. Но когда они злоупотребляют свободой...

Евгений Яковлевич КОСИЛОВ, пенсионер:

- Ну о чем говорить-то?! Что происходит?! Ну, прошли выборы. Прошли нормально, честно. Как надо было, так они и прошли. Толку-то что митинговать? Пожалуй, желают митинг – путь проводят, но толку от него никакого не будет. Толк только от нашего разума. А выборы, считаю, прошли нормально.

Заводчане (гидромашевцы) Сергей Петрович ТИМОФЕЕВ и Сергей Захарович МАЛИКОВ:

- Мы никаких нарушений лично не видели. Про митинги слышали, в интернете



читали. Говорят, что оппозиция проводит митинги, народ выходит на улицы, что согнали войска туда. Только в интернете читали про это. По телевизору разве такое покажут? Ни за что не покажут!

Любовь Евгеньевна КРИКОВЦЕВА, работает на швейном предприятии в городе Арамиле:

- Нет, что происходит в Москве, не слышала. Телевизор смотрю редко, некогда. Но результатами поинтересовалась. Нет, конечно, они нечестные. Слышала, что там что-то митингуют. К официальным результатам голосования отрицательно отношусь, потому что я знаю, как это делается. Солдат, студентов заставляют.



Алексей Савич НАУМОВ, пенсионер:

- О том, что после выборов, ничего не слышал. По моему, ничего чрезвычайного. Если международные наблюдатели не выявили больших нарушений, значит, выборы были честные. Были какие-то нарушения, но незначительные. Так сказали... Я-то что знаю.

Людмила Васильевна ПОПОВА и Любовь Яковлевна КОЛЯСНИКОВА, пенсионерки:



Л. Я. – Давление было на людей, вот и все. Так бы они хрен пришли.

Л. В. - Слышала, и в Ленинграда, и в Москве молодежь на митинги вышла.

Л. Я. – У нас в Екатеринбурге завтра митинг будет. По телевизору, по НТВ, сегодня передавали и вчера. И по радио утром. Думаю, нечестно выборы прошли. У меня в прошлые выборы дочь в институте училась. На них надавили: не проголосуйте, как надо, за «Единую Россию», – сессию завалите. Также и сейчас. И на рабочих: премии лишим, а то и вообще випинаем. Даже говорить нечего, что выборы нормальные были.

Записала Ирина Летемина.

АКТУАЛЬНО

Сделать поселок лучше

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и положением о территориальном органе администрации Сысертского городского округа «Двуреченская сельская администрация» в ноябре у нас в поселке создана общественная комиссия по благоустройству.

В общественную комиссию входит 5 человек: председатель Любовь Михайловна Девятых – заместитель директора МУП ЖКХ Двуреченска, депутат Думы СГО. Члены комиссии: Елена Юрьевна Никишина, завуч школы №3, депутат Думы СГО и пенсионеры Галина Алексеевна Глазырина, Людмила Анатольевна Янсон, Людмила Алексеевна Банних.

Комиссия будет контролировать соблюдение правил санитарного содержания и благоустройства территории, вносить рекомендации и предложения по улучшению санитарного состояния и благоустройства территории.

Территория улиц перед фасадами домов в частном секторе является территорией общего пользования, и содержать ее в опрятном виде – обязанность владельцев домов.

Они должны зимой убирать снег, летом – скашивать траву и подрезать деревья.

Сегодня на придомовых участ-



ках улиц можно увидеть многочисленные кучи мусора и штабеля строительного материала. Общественный тротуар на улице Строителей превратился в складскую площадку строительного материала, мусора, является местом стоянки автомобилей.

Есть и положительные примеры содержания придомовой территории. Отремонтированный фасад, убранная территория перед домом – хороший пример

для соседей.

В октябре совместными усилиями Ключевского завода ферросплавов и ЖКХ Двуреченска была проведена работа по сносу аварийных сараев по ул. Заводская.

Общественная комиссия по благоустройству будет выдавать нарушителям предписания о наведении порядка. В случае неисполнения материалы будут направлены в административную комиссию для привлечения к ответственности.

Навести порядок на территории, сделать поселок привлекательным и симпатичным – наша общая задача.

С. Левенских,
глава

сельской администрации.

п. Двуреченск.

Чуткий человек Антон

Выражаю огромную благодарность Антону Анатольевичу Зайцеву, работающему в Щелкунском такси «Арсенал».

Я участница Великой Отечественной войны. Ходить уже далеко не могу. Позвоню в такси – Антон тут как тут.

Вот и 1 декабря приболела. Как-то нужно попасть в больницу. Позвонила в такси. Опять приехал Антон. Пока была на приеме у врача, он меня ждал, хотя я его не просила об этом. Отвез домой.

Очень хорошо, что в селе есть такси. Позвонишь – приедут.

Но Антон же не берет еще и деньги за вызов. В 2010, юбилейном году 65-летия Победы, Антон возил бесплатно. А сейчас? Уже 2011-й кончается, а он все возит меня просто так.

Если бы было больше таких чутких людей, как Антон, жить было бы легче. Особенно пожилым людям.

Антон, желаю тебе крепкого здоровья, счастья, успехов в труде.

А. Воронина,
ветеран войны.

с. Щелкун.

На зарядку агитируют сказочные звери

В ноябре подготовительная группа детского сада №3 с воспитателем Л. А. Фархутдиновой, с родителями устроили праздник выходного дня на базе отдыха «Белый парус».

Мама инсценировала сказку «Теремок», в которой Лягушка, Мышь, Ежик и Петух всех призывали закаляться, делать зарядку, заниматься танцами, аэробикой, физкультурой. Герои сказки предложили ребятам посоревноваться. Ребятушек ждали активные игры «Бег по расчету», «Повар и котята» «Сторож, зайцы и охотник». Ребята-зайцы утаскивали у сторожа морковку, а охотник подстреливал их мячами. Ничто так не сближает, как совместное интересное дело, направленное на благо детей, их развитие и оздоровление.

После развлечений «Белый Парус» встретил нас горячим чаем, пирогами и блинами. Папы и дедушки на костре пожарили сосиски. Праздник продолжился катанием на лошадках. Домой вернулись уже к вечеру, отдохнувшими от домашних забот. Весь день мы посвятили своим детям – и это такое удовольствие! Спасибо большое Любви Алексеевне Фархутдиновой за организацию нашего совместного досуга, за то, что она прививает нашим детям понятие о здоровом образе жизни, укрепляет дружбу в наших семьях.

С. Мавлетдинова,
родительница.

г. Сысерть.

Владивосток приветствует Двуреченск

Больше тридцати лет живу во Владивостоке. Но годы, которые меня связали с Двуреченском, не забуду никогда.

Молодой учительницей математики я пришла после УрГУ в Двуреченскую школу в 1960 году. И прожила в поселке до 1978 года.

Но с тех пор я не теряю связь с Двуреченском. Много знаю о бывших учениках, которые и сами уже стали дедушками и бабушками.

В этом году Ключевскому заводу ферросплавов исполнилось 70 лет. И надо же, меня не забыли! Можете представить радость, когда я получила две книги из Двуреченска, выпущенные к 70-летию завода: энциклопедию и альманах. Здесь не только история поселка и завода, рассказы о старожилах, но и главы, посвященные школе, спорту, культурной жизни. Я словно вернулась в Двуреченск.

Читала, вглядывалась в фото. Тут и мои ученики, и их родители, мои друзья. Даже свою фотокартонку нашла с теплыми словами в свой адрес.

Благодарность заводчанам и всем, кто принимал участие в создании этих книг, переполнила мое сердце.

Только всем миром можно было воссоздать историю. И какая хорошая память останется молодым.

Я помню каждого ученика. Берегу ваши фото и письма. Уже на пенсии, но с математикой не расстаюсь. И игрушки продолжаю шить.

Две дочки подарили мне двух внуков и трех внучек. И уже я имею правнучку и правнука.

Много лет я во Владивостоке. Но Двуреченск в моем сердце навсегда.

Р. Олейник.

г. Владивосток.



На утреннике в детском саду №44

Всю жизнь у сердца

Есть старая поговорка: «Мать носит дитя девять месяцев под сердцем и всю жизнь – у сердца». День матери – этот праздник солнышком входит в каждую семью.

Вот и в нашем детском саду №44 «Светлячок» в честь этого дня прошел замечательный праздник. Музыкальный работник Людмила Семеновна Янкина организовала его так, чтобы активно участвовали и дети, и взрослые.

Малыши с удовольствием пели, танцевали,

играли, читали стихи. Вместе с мамами «варили» компот и суп – переносили овощи и фрукты – чья команда быстрее.

Сколько восторга было у детей, когда мамы помогли им перебраться через «болото». Старшая группа исполнила танец с самоварами, подготовишки – с шарфами. Ну и какой праздник без сюрприза? Мама приготовили детям сладости. В общем, праздник прошел весело и интересно.

Н. Рябикова,
заместитель заведующей детского сада.

г. Сысерть

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Даты нужны, чтобы вспомнить людей

В нашем суде прошли праздничные мероприятия, посвященные 35-летию здания суда. Памятная дата стала поводом для того, чтобы вспомнить людей, работавших здесь долгие годы.

Перед праздником проведен хороший косметический ремонт. Вместо многих слоев старого линолеума, наконец-то, появилась плитка и ламинат. Вместо масляной краски на неровных стенах – красивое декоративное покрытие. Обновили мебель, вырастили еще больше цветов. Появилась система видеонаблюдения. Затянувшийся ремонт приносил работникам много неудобств.

Самыми почетными гостями у нас были ветераны суда. Геннадий Петрович Шляпников и другие судьи в отставке поделились воспоминаниями о строительстве этого здания, о своей работе в прежние годы. Руководители прокуратуры, службы судебных приставов и адвокатуры с теплотой вспоминали те времена, когда они работали в этом здании.

Вспоминали добрыми словами и тех, кого уже нет с нами: бывшего председателя суда Константина Николаевича Монастырева и администратора Владимира Валентиновича Осипова.

Вечер прошел в неформальной обстановке. На стенах мно-



жество фотографий, где каждый мог найти себя. На столах угощения и выпечка, приготовленные своими руками. Не было дежурных поздравлений. Слова нередко были настолько эмоциональными, что на глазах появлялись слезы.

Сюрпризом для присутствующих стал огромный торт со свечами, который в темноте под звуки фанфар торжественно вынес администратор суда Сергей Владимирович Зинченко.

Высокий эмоциональный подъем вечера обеспечил бая-

нист Борис Александрович Показаньев.

Любители танцев и караоке также нашли себе развлечение по душе.

А. Трухин,
председатель Сысертского районного суда.

АНОНС

Послушать классику и джаз

В ноябре в Екатеринбурге прошел Всероссийский конкурс юных вокалистов. Учащиеся отделения сольного пения Сысертской Детской школы искусств Кристина Колясникова и Ратмир Тахаев представляли наш округ на конкурсе. Ребята вернулись с победой! Ратмир получил за свое выступление диплом III степени, а Кристина – диплом II степени.

Сейчас в ДШИ дети готовятся к Областному конкурсу коллективов-спутников «С искусством по жизни», который пройдет в Сысерти. В мероприятии участвуют знаковые сысертчане ансамбль русских народных инструментов «Калинушка», ансамбль «Гусачок», вокальный коллектив «Лирика», ансамбль гитаристов «Кармента», а также новички в мире музыкального искусства.

Мы приглашаем всех любителей классической, народной, джазовой музыки на Областной фестиваль-конкурс 17 декабря. Мероприятие начнется в 14.00 в Малом зале Городского центра досуга.

С. Петерс,
директор Детской школы искусств.

СОВЕТУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

Профилактика онкологических заболеваний – это здоровый образ жизни

Ежегодно в Сысертском и Арамилском городских округах регистрируется более 300 новых заболевших раком - прирост заболеваемости составляет 1,2%. На учете специалистов онкологической службы находится 3,4% населения Сысертского района.

В 2010 году показатель заболеваемости злокачественными новообразованиями (ЗН) в Сысертском городском округе составил 457,0 на 100 тыс. населения, что выше уровня 2009 года в 1,2 раза, выше среднеобластного уровня в 1,27 раза. За 6 месяцев текущего года показатель заболеваемости - 164,5 на 100 тыс. населения, что ниже аналогичного периода прошлого года в 1,38 раза. В Арамилском городском округе показатель заболеваемости в 2010 году составил 310,3, что ниже уровня 2009 года на 9,5% и ниже среднеобластного уровня на 16%; за первое полугодие 2011 года показатель заболеваемости в 1,26 раза выше аналогичного периода 2010 года, составляет 133,0 на 100 тыс. населения.

В структуре заболеваемости раком на первом месте - рак легкого, бронхов - 12,7%; на втором месте - рак желудка - 9,8%; на третьем месте - рак молочной железы - 9,1%. К сожалению, каждый третий заболевший

обращается за медицинской помощью слишком поздно.

Смертность от злокачественных новообразований занимает третье место среди всех причин смерти (после заболеваний сердечно-сосудистой системы, травм и отравлений), в Арамилском городском округе смертность от злокачественных новообразований занимает вторую позицию. Первое место в структуре смертности занимает в Сысертском городском округе рак трахеи, лёгкого, бронхов - 16,2%; на втором месте - рак желудка - 10,8%; на третьем месте - рак прямой кишки - 8,5%. В Арамилском городском округе на первом месте рак трахеи, лёгкого, бронхов - 25,9%; на втором месте - рак мочевого пузыря - 14,8%; на третьем месте - рак желудка и рак прямой кишки, ректосигмоидального соединения, ануса - по 11,1%.

В Сысертском и Арамилском городских округах разработаны и реализуются две противораковые муниципальные программы. К сожалению, как в 2010 году, так и в первом полугодии 2011 года программа «Онкология» финансировалась неудовлетворительно. В Сысертском городском округе в 2010 году программа профинансирована на 30,6%; за первое полугодие 2011 года освоено 10641 руб. из

250 000 руб., предусмотренных на финансирование муниципальной программы «Онкология». В Арамилском городском округе в 2010 году было выделено и освоено 45,9% средств, предусмотренных на финансирование программы «Онкология», за 6 месяцев текущего года освоено 68,4% средств. Несмотря на рост заболеваемости злокачественными новообразованиями в первом полугодии 2011 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, финансирование программы в 2011 году по сравнению с 2010 годом в целом снижено на 37,5%.

Профилактика онкологических заболеваний - это здоровый образ жизни: отказ от курения и злоупотребления алкоголем, борьба с ожирением и избыточным весом, повышение физической активности, рациональное питание.

Медики стран Европейского Сообщества (ЕС) разработали документ, носящий название «Европейский кодекс борьбы с раком». Дэвид Бирн, член Европейской Комиссии, отвечающий за вопросы здравоохранения, определил новый кодекс так: «Это перечень точных и легко запоминающихся рекомендаций, написанный простым языком и подкрепленный солидными научными данными».

ВОТ ЭТОТ ТЕКСТ:

Если вести правильный образ жизни, то можно избежать заболевания некоторыми видами рака и укрепить здоровье.

- Не начинайте курить, если курите - откажитесь от этой привычки. Если вам не удается сделать это, хотя бы не курите в присутствии некурящих.

- Избегайте чрезмерной полноты. Каждый день вы должны давать себе ощутимую физическую нагрузку.

- Увеличьте объем и разнообразие ежедневно потребляемых овощей и фруктов: их надо есть не меньше пяти раз в день. Уменьшите потребление пищи, содержащей животные жиры.

- Если вы употребляете спиртное, будь то пиво, вино или крепкие напитки, снизьте их потребление до двух порций в день - если вы мужчина и до одной - если вы женщина.

- Опасайтесь чрезмерного пребывания на солнце. Особенно важно защитить детей и подростков. Тем, кто легко подвержен солнечным ожогам, предпринимайте меры активной защиты на протяжении всей жизни.

- Строго следите за тем, чтобы не подвергнуться воздействию канцерогенных веществ. Соблюдайте все инструкции по работе с канцерогенными веществами. Следуйте рекомендациям по защите от радиации.

- Женщинам старше 25 лет надо регулярно проходить обследование шейки матки. Они должны проводиться в соответствии с качественными параметрами, предусмотренными европейскими «Основными направлениями гарантий качества цервикальных обследований».

- Женщинам старше 50 лет надо регулярно проходить обследование грудных желез. Они должны проводиться в соответствии с качественными параметрами, предусмотренными европейскими «Основными направлениями маммографии».

- Мужчинам и женщинам старше 50 лет надо регулярно проходить обследования кишечника.

- Принимайте участие в программах вакцинации против гепатита В.

Рекомендуем Вам запомнить и применять на практике эти простые правила.

Н. Заспанова,
помощник врача-эпидемиолога Сысертского филиала Центра гигиены и эпидемиологии в Свердловской области.

В ОСЕННИЕ КАНИКУЛЫ

Нам есть чему поучиться у белорусов

В рамках сотрудничества Свердловской области и Республики Беларусь в области патриотического воспитания группа учащихся-активистов туристско-краеведческого движения «Мы - Уральцы!» и специалистов в области дополнительного образования принимала участие в тематическом заезде «Памяти павших будем достойны!». Делегация Свердловской области - это 44 человека из Екатеринбурга, Тугулыма и Сысертского городского округа.

Сысерть представляли самые достойные – победители и призёры районных и областных краеведческих конференций и викторин, лучшие участники областной программы «Родники» и активисты школьных музеев: Мария Лаптева (школа №23, Сысерть); Марина Серебрякова (школа №18); Татьяна Вершинина (школа №10); Ксения Никифорова (школа №7); Ксения Ружинская (школа №5); Екатерина Павлова (школа №6); Анна Рухлова (школа №8); Александр Манин (школа №19).

Поездка в Беларусь в дни осенних каникул – своеобразное поощрение, награда для отличившихся детей. Руководители группы – учителя истории Л. В. Ялухина и А. А. Горнов, автор этих строк.

...40 часов на поезде - и из уральской зимы мы попали в позднюю европейскую осень. Тепло и солнечно.

В первый день знакомились со столицей. Минск - древний город, основанный в XI веке, но практически полностью уничтоженный фашистами во время Великой Отечественной войны и заново отстроенный в 50-е годы. Мы осмотрели Площадь Независимости и Церковь Святого Симеона и Елены; Минскую Ратушу и Дом Собраний, Мемориал погибшим в Афганистане и Троицкое предместье, а в конце дня увидели ночной Минск с 70-метровой высоты смотровой площадки Национальной библиотеки.

Столица Беларуси предстала перед нами как современный, динамично развивающийся город, богатый и интересный своими историческими памятниками, широкими проспектами и новыми красивыми микрорайонами.

Экскурсия в музей культуры «Дудutki», расположенный в 40 километрах от Минска, оставила незабываемое впечатление. Мы очутились в атмосфере девятнадцатого

века, познакомились с укладом сельской жизни, узнали тайны ремесел.

Это уникальный музей прикладного творчества, где гармонично переплетается прошлое и настоящее. Здесь мы посетили старинную и единственную действующую в стране ветряную мельницу; мастерские гончара, кузнеца, ткача; увидели фазанов и павлинов на птичьем дворе; покатались на лошадах. Ребята не только могли посмотреть и купить изделия из глины, металла, дерева, лозы и льна, а также принять участие в их изготовлении, работая вместе с опытными мастерами. На наших глазах кусок глины или дерева превращался в произведение искусства. Два часа пролетели как две минуты.

Следующая поездка - в Хатынь, мемориальный комплекс на месте деревни, сожженной фашистами вместе с жителями в 1943 году. Памятник воплотил в себе сотни белорусских деревень, разделивших судьбу Хатыни в годы войны. В память о жертвах каждые 30 секунд над Хатынью раздается удар в колокол. С глубоким трепетом дети возложили цветы к скульптуре «Непокоренный человек» и к Вечному огню.

Вообще в Беларуси свято чтят память о Великой Отечественной войне. В этом нам стоит поучиться у соседей.

Рядом с Минском действует



Соборная площадь Минска

историко-культурный комплекс «Линия Сталина». Здесь восстановили оборонительные сооружения середины XX века, разместили военную технику разных эпох, проводят также исторические реконструкции. На территории комплекса мы посетили артиллерийский полукапонир и пулеметный ДОТ, увидели противотанковые и противопехотные заграждения, прошли по окопам и сфотографировались у современной боевой техники. Очень вкусным оказался настоящий солдатский обед - борщ и гречневая каша.

«Линия Сталина» - как «линия жизни» для всех солдат, для страны, для будущих поколений. Это начинаешь понимать, когда видишь своими глазами места битв за нашу Родину.

Никакой другой музей не хранит столько материалов о войне с фашизмом, как Белорусский музей истории Великой Отече-

ственной войны. Мы осмотрели десятки залов, увидели тысячи документов, оружия, наград...

В программе поездки было посещение музея древнебелорусской культуры, этнографии и фольклора, где представлены уникальные вещи: археологические находки, древние украшения и предметы быта. А в последний день посетили музей природы и экологии Беларуси и ... пожалели, что не удалось побывать в Беловежской пуще.

Дети остались в восторге от этой поездки, говорили, что это самые лучшие каникулы в их жизни.

Конечно, за столь короткое время пребывания в братской стране, мы не посетили и десятой доли всех достопримечательностей. Но впечатление от того, что нам показывают об этой стране по телевизору, и что мы увидели, поменялось в лучшую сторону. Запомнились добрые и отзывчивые люди, несмотря на тяжелый экономический кризис в стране и грошовые зарплаты. Приятно удивило отсутствие молодежи с пивом и пьяных на улицах, низкий уровень преступности, когда не страшно выйти ночью на улицу.

Беларусь сегодня – страна, сохранившая черты самобытной культуры и традиций с модерном современности, страна, которая не перестает удивлять каждого. Нам есть чему поучиться у белорусов. И прежде всего - отношению к своей истории.

Спасибо всем, кто организовал эту поездку: Дворцу молодежи Екатеринбурга (К. А. Лузина), управлению образования (А. М. Минин) и Центру внешней работы (И. В. Машковцева и В. В. Иванова). Надеемся, что еще не раз сысертские школьники смогут побывать в подобных поездках.

А. Горнов,
учитель истории школы №23.



В музее Великой Отечественной войны



В школьном музее быта

Турникеты для прохода по Екарте появятся в 27 школах Екатеринбурга

Городские власти начали реализацию пилотного проекта с использованием электронной Екарты по обеспечению безопасности муниципальных школ и личной безопасности школьников, сообщили в Управлении образования Администрации города Екатеринбурга.

Проект реализуется в 27 муниципальных общеобразовательных учреждениях. Ранее электронные турникеты были установлены в 11 школах за счет внебюджетных средств.

В таких учреждениях в эксперимен-

тальном режиме в качестве пропуска будет использоваться персональная электронная Екарта, а также организована безналичная оплата питания в школьной столовой через Екарту.

Электронные турникеты будут установлены до конца декабря 2011 года, расходы муниципального бюджета на систему контроля доступа в учреждение составят 8366 тысяч рублей.

Родители и педагоги отмечают, что возможность отслеживания времени прихода и ухода ученика, его опоздания, позволит оперативно реагировать

на любые нарушения школьной дисциплины.

По желанию родителей та же Екарта, которая применяется при входе в школу, может использоваться для расчетов в столовой за завтрак или обед. Техническая возможность такого использования Екарты будет обеспечена в первом полугодии 2012 года. Таким образом, те средства, которая семья выделяет ребенку на питание, он не сможет израсходовать на другие цели. В будущем родители смогут узнавать даже о том, какие блюда выбрал ребенок. /Е1.ру



Посадили мишку на кол...

Начало на 1 стр.

надписью «Разминирование». В самой толпе полицейских не видно. Взбираемся на бордюр, как и многие другие участники. Количество людей незаметно, но очень быстро увеличивается.

Время от времени кто-то из организаторов начинает вещать по громкой связи: «Митинг не санкционирован. Официальное место проведения – площадь Обороны. Просьба не поддаваться на провокации и вести себя спокойно». Впрочем, на эти возгласы никто не обращал внимания. Ни одного плаката, ни одного лозунга. Постоянно раздаются вспышки фотокамер. Кто-то из полицейских хмуро говорит напарнику: «Журналистов больше, чем митингующих».

15.20. В толпе начинается движение. Юноши быстро раздают листовки, изображающие «Избирательный бюллетень». На вопрос «Считаете ли вы, что вас обманули?» предлагалось ответить «Да» или «Нет».

Спрашиваю у одного из раздающих:

- Куда эти бумаги?

- В центр толпы иди, там найдешь!

Возле самого памятника Татищеву и де Генину радостно собирают импровизированные бланки в избирательную урну. Притащили ящик с белыми ленточками. Раздают всем желающим. Белая лента – символ протестного движения. Однако, популярностью он не пользуется. Слышу комментарий соседа по бордюру:

- А я знаю, почему эти ленты не популярны. Они не такие красивые, как георгиевские.

Натыкаюсь на еще одного разносчика. В этот раз у него в руках коробка с медицинскими повязками. Он – в одной из них.

- Зачем повязки?

- Зима ведь, холодно. Чтобы

мы друг друга ОРВИ не заразили... – с иронией отвечает юноша и исчезает. Это очередной символ: «У нас забрали наш голос».

15.35. Площадь заполнена до отказа – около тысячи людей пришли выразить свой протест. В центре, возле памятника, объявляются активисты, начинают выкрикивать: «Дайте правду!», «Россия без Путина». Полицейских по-прежнему не видно. Старичок в очках, стоящий рядом, говорит:

- А я только что с площади Обороны. Там никого нет. Стоят ограждения, полицейские и никого. Все здесь! Кстати, заметили, что полиции в форме почти нет? Они в штатском – видел уже несколько человек с рациями.

Мишку жалко!

15.40. По-прежнему в центре толпы пытаются «зажечь» народ. Кричат: «Это наш город!», «Путин – вор». Вдруг откуда-то появляется большой плюшевый медведь. Его рот заклеен скотчем. Странный символ, если честно. Если он изображает «Единую Россию», то почему заклеили рот? Над игрушкой издевались, как над врагом народа.

Звучат крики: «Не забудем, не простим». Кто-то достает заостренную палку, на нее насаживают медведя под радостные возгласы: «На кол!». Между тем, основная масса людей молча наблюдает за процессом. Молодежь (а именно людей в возрасте от 18 до 30 было больше всего) начиталась интернета и зря кричать не хочет, боясь оказаться «в кутузке». Однако народу становится еще больше – около двух тысяч.

Вижу молодого отца с ребенком на руках. У него спрашивают:

- Ты зачем сюда с ребенком пришел?

- Чтобы меня не забрали.

Люди опасаются, что появится ОМОН и начнется активный разгон. Мы с другом осматри-

ваемся, придумываем быстрые пути отхода на всякий случай. Но на площади все спокойно.

Периодически появляются плакаты: «Вбросы закончились, когда начнутся выборы?», «Фальсификация прошла успешно, голосования во время нарушения замечено не было», «Путлер капут!». Они очень быстро исчезают в толпе, так как митинг не санкционирован и это прямое нарушение закона.

Кто такой ситх?!

15.45. Толпа начинает скандировать очередные лозунги, которые звучали ранее. В центре раздаются ритмичные хлопки, их подхватывает часть остальных демонстрантов. По проспекту Ленина проносятся несколько спецмашин и автобусов с полицейскими. Толпа начала оживать, фотографы рванули за машинами. Это был ОМОН. Они свернули с проспекта, выгрузились возле фонтана на площади. Со всех сторон их окружили фотографы. Защитники правопорядка невозмутимо выстраиваются, проверяют амуницию. Они экипированы «по полной» – щиты, бронежилеты, дубинки, автоматы, каски. Ждут команды.

16.10. Между тем, действие в центре площади продолжается. Медведя, буквально насаженно на палку, пытаются водрузить на памятник. Со второго раза это получается. Несчастная игрушка оказывается между Татищевым и де Гениным, закрывая собой весьма ценную грамоту от Петра Первого.

16.30. ОМОНовцы вдруг свернулись, забравшись обратно в машины. Прозвучала команда «Отбой». Действительно, зачем кого-то разгонять, если всю работу сделает холод? На улице –



минус 15. Стоять долго возле реки тяжело. Часть митингующих начинает прыгать для согрева и очередного проявления единства. Появляются «известные персонажи» – две смелые девушки нацепили на себя маски Путина и Медведева и держат плакат «Мы все решили за вас». Появляется юноша в шлеме из «Звездных войн» с плакатом «Путин – ситх». Позже его задержат, и полицейские будут недоумленно спрашивать: «Кто такой ситх?».

Кто смотрел «Звездные войны», знает – это адепт темных сил.

Луна спряталась от стыда

16.40. Полицейские обнаружили импровизированную избирательную урну. На всякий случай ее проверяют кинологи с собаками. Вдоль дороги стоит шеренга из полицейских. Наверное, играют в «глухие телефончики», так как никто особо правопорядок не нарушает. Люди расходятся все быстрее и быстрее – все очень замерзли. На перекрестках – тоже полицейские. Говорят, пару человек все-таки увезли в участок. На Плотинке появляются скейтеры – жизнь возвращается в привычное русло. Уходим греться.



17.20. На Площади Труда возле памятника лишь пара пацанов катается по брусчатке, развлекая основателей города и их нового «домашнего любимца» – плюшевого медведя на палочке. Ветер равнодушно перекачивает остаток листовок. Говорят, 17 декабря будет повторная акция протеста. А сейчас – близлежащие к площади кафе и магазины зарабатывают недельную прибыль, а волна митинга дальше покатилась по стране.

Спустя несколько часов, на небе начнется лунное затмение. Кто-то из друзей напишет мне: «Посмотрев, что творится в нашей стране, луна прикрывается от стыда!». В социальных сетях будут благодарить полицию и ОМОН за интеллигентное поведение и спокойствие. Кто-то – возмущаться отсутствию у участников протеста агрессии. Изменят ли что-то эти митинги – не известно. Но народ требует честных выборов. Думаю, проигнорировать это массовое желание никак нельзя.

Наталья Беляева
Фото автора.

ХОККЕЙ

«Металлург» начинает и выигрывает

3 декабря трехкратный чемпион Свердловской области двуреченский «Металлург» в рамках первого тура очередного первенства области по хоккею принимал на своем льду команду «Факел» из города Лесного.

Перед началом матча хоккеистов и верных команде болельщиков тепло поздравили с открытием спортивного сезона исполнительный директор ОАО «КЗФ» Николай Кузьмин, вице-президент управляющей компании «Российские специальные сплавы» Виталий Патрушев, глава Двуреченской сельской администрации Сергей Левенских. А затем под аплодисменты многочисленных зрителей Николай Кузьмин произвел торжественное вбрасывание шайбы в игру.

Матч начался атаками хозяев. Особенно ощутимым было преимущество «Металлурга» когда на лед вышла их первая пятерка:



Торжественное вбрасывание шайбы в игру

нападающие Андрей Мыльников - Роман Поченков - Александр Цыбульский с защитниками Павлом Соколовым и Константином Сумароковым. Но великопелепо в этот день играл вратарь «Факела» Алексей Лысков раз за разом выручавший свою команду, казалось, в безнадежных ситуациях. Лишь в конце первого периода смогли «распечатать» его воро-

После окончания первого периода многим болельщикам «Металлурга» показалась, что легкая победа не за горами.

Начало второго периода не предвещало беды. Двуреченцы опасно атаковали, и на 7 минуте за фол последней надежды судья встречи Михаил Небольсин назначил буллит в ворота «Фа-

та хоккеисты второго звена. На 18 минуте первую шайбу в этом сезоне после сольного прохода забил Денис Сагин. А через две минуты с точной передачи все того же Дениса Сагина второй гол забивает Николай Еганов.

Вратарь Алексей Лысков опять выручил свою команду, парировав бросок Андрея Мыльникова, а буквально через минуту четко ловит шайбу в ловушку, после выхода один на один и сильного кистевого броска Андрея Тюрина. Поистине, вратарь – половина команды! И тут гостей словно подменили: они перехватывают игровую инициативу в свои руки и в течение двух минут сравнивают счет. Отличились Александр Крапивин и Сергей Медведев. Игра выровнялась. Хоккеисты «Металлурга» занервничали и стали нарушать правила, за что последовало ряд удалений. Был момент, когда хозяева играли втроем против пятерых, но сумели отстоять свои ворота. При этом пришлось изрядно потрудиться вратарю Евгению Бондаренко. В конце второго периода двуреченцы при яростной поддержке болельщиков в быстрой контратаке выхо-

дят вперед в счете. Гол забивает подключившийся к атаке защитник Леонид Примизенкин.

В третьем периоде смогли все-таки отличиться и хоккеисты первого звена - с паса Андрея Тюрина гол забивает Александр Цыбульский. За две минуты до окончания матча нападающий «Факела» Александр Крапивин сокращает до минимума отставание своей команды. Тут же тренер гостей Денис Хабибуллин меняет вратаря на шестого полевого игрока. «Факел» штурмует ворота «Металлурга» и ошибается. Шайбу перехватывает защитник хозяев льда Павел Соколов и дальним броском снимает вопрос о победителе. Со счетом 5:3 «Металлург» одерживает первую в этом сезоне победу! Болельщики скандируют: «Молодцы!», поздравляют свою команду с победой, а вратаря гостей - за красивую игру!

Во втором туре «Металлург» в Ирбите встречается с местным «Уралом».

Олег Подкорытов.
Фото автора.

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю

Квартиры...

■ 4-комнатную квартиру в Сысерти в мкр. «Новый», 23, 4 этаж, 85 кв.м., все комнаты изолированные, с ремонтом, кухня 38 кв.м. Или меняю на 2-комнатную квартиру в микрорайоне с доплатой. Цена 2600 тыс. руб. Тел. 8-912-26-066-09.

■ 3-комнатную квартиру в центре, 3 этаж, площадь 75 кв.м., квартира ухожена, дизайнерский проект, хорошие соседи, есть интернет, телефон, домофон, сейф-дверь, продажа с мебелью и бытовой техникой. Тел. 8-912-294-44-56.

■ 2-комнатную квартиру в мкр. «Новый», дом N 35, 1 этаж. Агентствам не беспокоить. Тел. 8-906-815-88-49.

■ 2-комнатную квартиру в Сысерти, рядом Сысертский пруд, 55,8 кв.м., 5 этаж, косметический ремонт, стеклопакеты. Цена 1700 тыс. руб. Тел. 8-952-72-588-61.

■ Срочно 2-комнатную квартиру в п. Двуреченск по ул. Озерной, у/п, 50,2 кв.м., 1 этаж, комнаты изолированы, кухня 8 кв.м., лоджия. Документы готовы. Тел. 8-912-212-67-73.

■ 2-комнатную квартиру в мкр. «Новый», 5 этаж, 43 кв.м., стеклопакеты, балкон застеклен. Цена 1,5 млн. руб. Или меняю на 3-комнатную квартиру. Тел. 8-909-700-79-56.

■ 2-комнатную квартиру в п. Двуреченск по ул. Ленина, 22-3. Квартира очень теплая. Тел. 8-902-87-18-550, Елена, 8-908-912-79-40, Анна.

■ 2-комнатную благоустроенную квартиру в Сысерти по ул. Орджоникидзе, 19, с застекленной лоджией, 5 этаж. Тел. 8-950-19-05-702, 8-343-50-5-71-42, звонить вечером, после 19 часов.

■ 2-комнатную квартиру в п. Октябрьский по ул. С. Юлаева, в 8-квартирном кирпичном доме, 2 комнаты, кухня, прихожая, веранда, земли 5 соток, газ и вода в доме, можно использовать материнский капитал. 900 тыс. руб. Тел. 8-912-26-066-09.

■ 1-комнатную квартиру в Сысерти по ул. Р. Люксембург, 60, 4 этаж, 30,9 кв. м., комната 17,9 кв. м., балкон, 3 окна, железная дверь, телефон. Цена 1 100 тыс. руб. Тел. 8-963-048-46-35.

■ 1-комнатную квартиру в «Каменном цветке», двухтарифный эл. счетчик, счетчики на воду, 5 этаж. Большая лоджия. Низкая плата за коммунальные услуги. Или меняю на дом с моей доплатой. Агентствам не беспокоить. Тел. 8-963-27-28-788.

■ Комнату в п. Бобровский, 2 этаж, площадь 29,4 кв.м. Тел. 8-903-084-54-79.

■ Комнату, 17 кв.м., 2 этаж. Цена 700 тыс. руб. Тел. 8-909-700-79-56.

Дома...

■ Дом в Сысерти, деревянный, 7x8, есть вода и канализация, баня, надворные постройки, погреб, участок 10 соток, ухоженный. Тел. 6-82-94.

■ Дом, земельный участок 6 соток, рядом с автовокзалом, хорошее место под строительство магазина. Цена 2 млн 100 тыс. руб. Тел. 8-922-104-21-60.

■ Новый кирпичный коттедж в п. Верхняя Сысерть, участок с

лесом. Посредникам вознаграждение. Тел. 8-908-92-91-823.

■ Новый коттедж в с. Кадниково, полностью готов к проживанию, баня, гараж на три авто, вода, канализация, газ, видеонаблюдение, участок 10 соток, 200 метров от водоема. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Новый коттедж в Сысерти, 103 кв.м., в основном бору, полностью готов к проживанию. Качественная внутренняя и наружная отделка. Все коммуникации. Европейский проект, стены толщиной 400 мм, камин, большие окна (витражи). На земельном участке (18 соток) – вековые сосны. Собственник. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Деревянный дом в Сысерти по ул. 1 Мая, 23, 60 кв.м., 3 комнаты в хорошем состоянии, газ, выгребная яма, 9,5 сотки. Или меняю на 2-комнатную квартиру с доплатой. Тел. 8-912-26-066-09.

■ Добротный деревянный дом в Сысерти по ул. 8 Марта, со всеми коммуникациями, 3 изолированные комнаты, кухня, большая прихожая, 7,5 сотки земли, в собственности, баня. 2800 тыс. руб. Тел. 8-912-26-066-09.

■ Коттедж в Сысерти по ул. Ягодная, 120 кв.м., 3 комнаты, 3 санузла, кухня, гараж, участок 9 соток, все коммуникации. Цена 4300 тыс. руб. Тел. 8-912-221-90-78. 8-912-660-89-26.

■ Газифицированный деревянный дом в Сысерти по ул. Энгельса, 66/51/8, 3 комнаты, новый гараж 13x7, новая баня, 8,5 сотки, выгребная яма 25 куб.м., плодоносящий сад. Цена 2800 тыс. руб. Тел. 8-912-26-066-09.

■ Комбинированный дом в п. Каменка, под сайдингом, 50 кв.м., 3 комнаты со смешанным отоплением, разводка газа по дому, 11 соток, баня, недалеко речка, цена 1850 тыс. руб. Тел. 8-912-26-066-09.

■ Дом в центре Сысерти по ул. Коммуны, 62 кв.м., 3 комнаты, газ и центральная вода в доме, 6 соток земли, цена 2 млн. руб. Или меняю на 1-комнатную квартиру. Тел. 8-912-26-066-09.

■ Дом в с. Новоопатово, 30 кв.м., 2 комнаты, 10 соток земли, баня, река, лес рядом. Цена 450 тыс. руб. Тел. 8-922-217-64-98.

■ Часть жилого дома в п. Каменка, имеется земельный участок 10 соток, баня, хоз. постройки. Тел. 8-953-60-32-417.

Земельные участки...

■ Земельный участок в Сысерти, 10,5 сотки, на участке сосны, электричество рядом, в собственности. Тел.: 8-908-917-96-08, 8-904-387-67-08.

■ Земельный участок в Сысерти по ул. Ильинской, 10 соток с соснами, 530 тыс. руб. Тел. 8-912-26-066-09.

■ Земельный участок в с. Черданцево пер. Лесной, 2, 14 соток, у леса. Цена 850 тыс. руб. Тел. 8-912-26-066-09.

■ Земельный участок в с. Черданцево по ул. Солнечная, 8, 15 соток, на участке газ, эл-во, хорошая дорога. 1100 тыс. руб. Тел. 8-912-26-066-09.

■ Земельный участок в Сысерти по ул. Пушкина, 16 соток на берегу водоема, есть новый

дом 80 кв.м., отличная баня, ландшафтный дизайн. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок в с. Никольское, 25 соток, эл-во. Цена 350.000 руб. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок в п. Каменка, 14 соток, новая баня 6x9, небольшой крепкий дом, ландшафт, эл-во, проект на газ, скважина. Высокое, красивое место. Рядом водоем и лес. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок в Сысерти, 15 соток, рядом центральная канализация, газ, эл-во, тихое место, до леса 500 метров. Цена 850 тыс. руб. Возможен обмен на авто. Тел. 8-912-283-20-27.

■ Земельный участок в Сысерти по ул. Ильинской, 10 соток. Цена 550 тыс. руб. Тел. 8-909-700-79-56.

■ Земельный участок в к/с «Гидромашевец», бревенчатый дом 35 кв.м., 7 соток, баня, скважина, эл-во. Цена 600 тыс. руб. Тел. 8-909-700-79-56.

■ Садовый участок в г. Арамиле, СНТ «Маяк», рядом с к/с «Красная горка», двухэтажный дом из бруса, баня, летний душ, насаждения, земли 6,32 сотки, находится в окружении соснового леса, хорошая дорога. Цена 700 тыс. руб., торг. Тел. 8-912-26-066-09.

■ Земельный участок в п. В. Сысерть, в дачном кооперативе «Серебряное копытце», 14 соток, асфальтированная дорога, эл-во, огорожен, до пруда 200 метров, цена 950 тыс. руб. Тел. 8-912-26-066-09.

Гаражи...

■ Гараж в кооперативе N3. Овощная яма. Цена 50 тыс. руб. Торг. Тел. 8-922-214-70-30.

Меняю

■ Дом в Сысерти на квартиру с доплатой. Тел. 8-909-702-02-39.

■ Дом в Сысерти, 6 соток, газ рядом, на 1-2-комнатную квартиру. Или продам. Тел. 8-909-00-349-40.

Куплю

■ 1-2-комнатную квартиру в Сысерти у собственника, для себя. Можно 1 этаж. Желательно центр. Тел. 8-912-28-63-953.

■ Дом у собственника, возможен обмен. Агентствам не беспокоить. Тел. 8-963-27-28-788.

ТРАНСПОРТ

Продаю

■ ВАЗ-21140, цвет серебристый, декабрь 2004 г.в., в хорошем состоянии (не битая), тонировка, сигнализация, музыка, фаркоп. Цена 150 тыс. руб. Торг. Тел. 8-906-803-03-11.

■ ВАЗ-2110, 2005 г. в., цвет синий, 2 хозяина, музыка, сигнализация, литые диски. Цена 160 тыс. руб. Торг не уместен. Тел. 8-922-02-00-331.

■ ДЭУ МАТИЗ, 2008 г.в., цвет серебристый, пробег 31000 км., музыка, сигнализация, тонировка, зимняя резина на литых дисках + летняя резина на дисках. Цена 198 тыс. руб. Без торга. Тел. 8-912-22-18-250.

■ Great WALL SAFE, 2008 г. в., пробег 38 тыс. км., ГУР, 5 ЭСП, кондиционер, ПТФ, подогрев си-

дений, эл. привод, подогрев зеркала. Тел. 8-909-700-25-69.

Запчасти...

■ Зимнюю резину GOOD/YEAR ULTRA GRIP-500 235/60 R16, износ 40%. Цена 4000 руб. за 4 шт. торг. Тел. 8-912-22-18-250.

■ Зимнюю резину Continental Winter Viking-1 215/55 R16, цена 8000 руб. за 4 шт. Торг. Тел. 8-912-22-18-250.

Куплю

■ Резину на ГАЗ-3307 «гусиная лапка», новую или б/у в хорошем состоянии. Тел. 8-912-2-666-053.

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Продаю

■ Кроликов-акселератов из Европы, породы Фландр; клетки для кроликов. Тел. 8-953-046-82-88.

■ Поросят, возраст 1,5 мес. Привиты, кастрированы, цена 2 тыс. руб. с Черданцево. Тел. 8-912-263-51-31.

■ Мясо-свинина, любая часть 170 руб./кг. Доставка бесплатно. Больших кастрированных поросят, возраст 1,5 месяца, порода Ландрост, живой вес 12-15 кг. Цена 3 тыс. руб. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00, 8-950-206-00-60.

■ Мясо: свинина, говядина. Оптовые цены. Куплю шкуры КРС. Тел. 8-950-19-18-919, 26-3-23.

■ Настоящий комбикорм (не пшеничные отходы). Для всех животных. Цена 9 руб./кг., дробленка – 7 руб./кг. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00, 8-950-206-00-60.

■ Дрова березовые, колотые. Недорого. Тел. 8-963-449-77-35.

■ Дрова. Всем, всегда, дешево. Свежее мясо кролика, индейки. Кролики на племя. Тел. 8-922-102-3-102.

■ Сено, солому, дрова, зерно, навоз, перегной. Тел. 8-922-22-77-209, 8-953-00-40-495.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

Продаю

■ Пиломатериалы в наличии и под заказ, горбыль с доставкой. Тел. 8-919-37-25-025.

БЫТОВАЯ И ОРГТЕХНИКА

Куплю

■ Жарочно-пекарский шкаф в любом состоянии, торговое холодильное оборудование и эл. плиту производственную – можно нерабочее оборудование. Тел. 8-912-26-47-367.

МЕБЕЛЬ

Продаю

■ Диван и два кресла, б/у. Не-

дорого. Тел.: 7-49-12, 8-922-219-18-70.

ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ

Продаю

■ Матрас ортопедический детский (60x120), б/у, в хорошем состоянии. Тел. 8-908-911-07-75.

Куплю

■ Детскую кроватку, недорого, можно б/у. Тел. 8-912-215-99-09.
■ Карнавальный костюм для девочки и мальчика 8-9 лет. Тел. 8-906-810-28-18.

ОДЕЖДА

Продаю

■ Срочно шубу из цельной норки, размер 44-46, цвет «жемчуг», длина 76 см, б/у 1 год. Покупала за 63 тыс. руб., отдам за 30 тыс. руб. Торг уместен. Тел. 8-906-803-42-63.

■ Мужские дубленки, размер 52-54, длина 93 см, на молнии, с капюшоном, длина 104 см, на пуговках, силуэт – пальто. Цена при осмотре. Тел. 8-909-007-63-53.

РАЗНОЕ

Продаю

■ Фортепиано. Тел. 8-912-636-20-46.

Куплю

■ Куплю недорого или приму в дар советские фотоаппараты, в том числе неисправные. Тел. 8-963-048-46-35.

УСЛУГИ

Предлагаю...

■ Грузоперевозки а/м Газель, по Сысерти и области. Пенсионерам скидки. Тел. 8-953-008-15-77.

■ Профессиональный монтаж систем отопления и водоснабжения. Тел. 8-912-699-30-30.

■ Бурим скважины. Гарантия 5 лет. Качество. Опыт работы. Тел.: (343)217-58-56, 8-902-269-76-01, 8-904-980-89-65.

Требуются...

■ Срочно в новый ресторан требуются повара холодного и горячего цехов, с опытом работы. Тел. 8-965-50-67-142.

■ Срочно в новый ресторан требуются официантки с опытом, от 20 до 27 лет. Заработная плата высокая. Тел. 8-965-50-67-142.

■ В модельное агентство требуются девушки от 16 до 27 лет. Подробная информация по тел. 8-909-016-12-84.

7 ДЕКАБРЯ на 83 году ушла из жизни **Зоя Александровна ПАНТЕЛЕЕВА**. ВЫРАЖАЕМ СЕРДЕЧНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ всем, кто помог и поддержал нас в трудную минуту.

Муж, дети, внуки, правнуки.

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА ИНФОРМИРУЕТ

Мечтаете о большой пенсии?

РУКОВОДСТВО К ДЕЙСТВИЮ

Каждый из нас хотел бы безбедно жить в старости, не обременять близких, иметь возможность путешествовать по миру, радовать детей и внуков подарками. Можно, конечно, попробовать вычеркнуть пенсионную тему из своей жизни и продолжать искренне верить в то, что молодыми и здоровыми мы будем вечно. Но давайте не будем обманывать самих себя: мы, увы, не молодеем, а мир развивается по сценарию, не в полной мере учитывающему интересы пенсионеров. И вряд ли этот сценарий в обозримом будущем изменится.

Размер трудовой пенсии зависит от трех составляющих: заработка, стажа и суммы страховых взносов. Причем стаж (он называется общий трудовой стаж) и заработок для исчисления размера пенсии учитываются за период до 01.01.2002 года. Кроме этих составляющих, при определении размера пенсии будут учтены еще и страховые взносы в ПФР, начисленные работодателями за период работы гражданина с 01.01.2002 года.

У каждого следующего поколения новых пенсионеров будет увеличиваться часть пенсии, зависящая от уплаты страховых взносов.

Система расчетов пенсии устроена так, что зарплата более 38 тыс. рублей в месяц на будущей государственной пенсии практически не отразится. Иными словами, если вы сегодня официально зарабатываете 100, 200

тыс. руб. в месяц – не рассчитывайте, что обеспечили себе государственную пенсию, пропорциональную своей высокой зарплате. Вы попадете под уравниловку, поскольку страховые взносы на фонд оплаты труда свыше 463 тыс. руб. в год не начисляются. Одной «белой» зарплаты для безбедной пенсии мало.

НАСТАЛО ВРЕМЯ КАЖДОМУ ИЗ НАС ОСОЗНАТЬ, ЧТО:

1. Мы сами должны заботиться и беспокоиться о будущей пенсии.

2. Размер пенсии зависит от личного накопленного пенсионного капитала.

Формировать свои личные пенсионные накопления Вы можете, участвуя в Программе государственного финансирования пенсий. Каждый гражданин, старше 14 лет, вправе самостоятельно уплачивать взносы на формирование накопительной

части пенсии. Что же предлагает закон? Если в течение календарного года Вы делаете добровольный взнос 2 тыс. руб. и более (сумма, добровольно перечисленных взносов не ограничивается), государство удваивает эти деньги: на Ваш индивидуальный «пенсионный» счет перечисляется такая же сумма. Максимальный взнос государства – 12 тыс. рублей. То есть если вы ежемесячно платите 1 тыс. руб. – соплата государства составит 12 тыс. руб. в год. Итого – 24 тыс., за 10 лет участия в программе – 240 тыс. руб. (без учета результатов инвестирования).

Вступить в Программу и начать уплачивать дополнительные взносы можно до 1 октября 2013 года. Срок ее действия – 10 лет с момента уплаты участником первого взноса.

Чтобы получить государственное финансирование пенсионных накоплений за 2011 год, необходимо осуществить свой взнос до 27 декабря 2011 года. Не потеряйте целый год!

Более подробную информацию можно получить в Управлении ПФР в Сысертском районе по адресу: г. Сысерть, ул. Ленина д. 30-1 (здание сбербанка), 3-й этаж, каб. N 301, тел. 7-37-94.

Что делать с «письмами счастья»

Каждый год застрахованные лица получают послания из Пенсионного фонда РФ, так называемые «письма счастья» и каждый раз задумываются, хранить ли эти письма.

Пенсионный фонд рекомендует хранить и внимательно читать все присланные сообщения. Ведь «письма счастья» - это основной инструмент контроля за вашими пенсионными накоплениями. В этих извещениях прописаны сведения о страховых взносах, которые работодатели, у кого вы трудились, перечислили на вашу трудовую пенсию за предыдущий и все предшествующие годы, которые вы работали.

Так, в 2010 году за работников 1966 года рождения и старше должны были уплатить на страховую часть 20% от фонда оплаты труда. За тех, кто моложе: 14% - на страховую часть, 6% - на накопительную. Учтите, что фонд оплаты труда – это

ваша зарплата до вычета всех соцвзносов (в 2010 году – 26%) и налога на доходы (13%). Так что вы можете примерно посчитать, сколько работодатель должен за вас уплатить за год. Это важно, ведь из этих сумм и будут рассчитывать вашу пенсию.

Кроме этого, по письмам можно проследить, насколько эффективно ваши накопления инвестируются, и какой доход с них получили.

Кстати, если вы перевели свои пенсионные накопления в негосударственный пенсионный фонд, вы также ежегодно должны будете получать такие же «письма счастья».

Более подробную информацию можно получить в Управлении ПФР в Сысертском районе по адресу: г. Сысерть, ул. Ленина д. 30-1, каб. N301, N302, тел. 7-48-83, 7-37-94.

И. Филинкова,
начальник Управления ПФР в Сысертском районе.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!
4 декабря многие из вас пришли на избирательные участки, где отдали свой голос, за те партии и тех кандидатов, программы которых вы поддержали.

Выражаю вам огромную благодарность за активную гражданскую позицию, за стремление совместными усилиями улучшить нашу с вами жизнь. С сегодняшнего дня Россия начинает жить в новых политических реалиях, установленных всеми нами.

Прошедшие выборы подтвердили легитимность избранной власти. Тезисы врагов нашей страны о предрешенности голосования в России на проверку оказались лживыми. Первые итоги голосования указывают на то, что именно народ Российской Федерации является источником власти в стране. Они подтвердили необходимость единения всех политических сил вокруг общего

желания жить лучше и богаче, в сильной и безопасной стране. Благодарю Вас за оказанную поддержку Всероссийской политической партии «Единая Россия». Тем самым Вы дали достойную оценку последовательной государственной политике России за последние 10 лет. Выражаю надежду на наличие у оппозиции («Справедливой России», ЛДПР, КПРФ и др. партий) реальных программ и реальных дел, которые будут выполняться ими в нашем районе.

Равноправие политических сил позволит вести конструктивный диалог и совместно работать на благо жителей Сысертского городского округа в течение следующих пяти лет.

Сергей ПАТРУШЕВ,
и. о. секретаря местного политического совета
ВПП «Единая Россия».

Нину Васильевну ДАШКОВУ
ПОЗДРАВЛЯЕМ С 85-ЛЕТНИМ ЮБИЛЕЕМ!

Желаем не скучать и не хворать,
Беречь себя, с улыбкой день встречать!
Общенье чаще радовать друзей,
И принимать по праздникам гостей!
Желаем неприятности забыть,
И веселой на белом свете жить!
Хорошим настроеньем дорожить,
И с каждым новым днем счастливей быть!

Дети, внуки.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
Нелю Васильевну ЗЕХОВУ
С ЮБИЛЕЕМ!

Все вместе в день рожденья твой
Желаем сердцем и душой
Здоровья, бодрости и смеха,
Во всех делах твоих успеха,
И что б светила бы всегда
Тебе счастливая звезда.

Мама, Борис Власович.

НАША ЯРМАРКА
КУПОН для подачи **ОДНОГО** бесплатного частного объявления (**до 20 слов**). Действителен **до 20 декабря**

Внимание, объявления коммерческого характера и в рубрику «Услуги» публикуются только ПЛАТНО.

Куплю Продаю Меняю Сниму Сдаю

РУБРИКА:
ТЕКСТ:
ОБРАЩАТЬСЯ:
О СЕБЕ (ФИО, АДРЕС):

Редактор **И. Летемина**

ТЕРРА
НЕРУДНЫЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

**ВЫВОЗ И УБОРКА СНЕГА.
ЩЕБЕНЬ. ОТСЕВ. ПЕСОК.
СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ. УГОЛЬ.**
8-942-607-607-2
www.terra-ekb.ru

■ Найден ключ от автомобиля у магазина «Зима-лето». Тел. 8-963-046-68-83.

ВНИМАНИЕ!
ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ садоводов СНТ «Гидромашевец» состоится 17 декабря в малом зале ГЦД в 10 час. 30 мин. Начало регистрации с 10 часов

ПОВЕСТКА:

1. Отчет ревизионной комиссии.
2. Утверждение сметы на 2012 г.
3. Электрификация сада.
4. Разное.

Правление.

В Стоматологическую студию «Александрия» требуется МЕДСЕСТРА (до 35 лет).

Тел. 69-0-69.

- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
- АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: **624020 г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, 40.**
- ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
- E-mail: **anomajak@mail.ru**
- Наш сайт: **www.34374.info**

- "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
- За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательно лицензированию.
- Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург», г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.
- **ТИРАЖ 2200** Заказ N 9398

Подписано в печать 12 декабря по графику 18.00, фактически 18.00.

☎ **ЗВОНИТЕ НАМ:**

☎ РЕДАКТОР **6-85-74**

☎ ВЕРСТКА, ДИЗАЙН **6-90-72**

☎ ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ **6-85-56**

☎ ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ **6-83-09**

☎ ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ **6-87-11**

☎ ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР **6-16-42**

■ По вопросам доставки обращаться в Сысертский цех Полевского почтамта. **Тел. 6-90-26.**

- Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609

■ Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты "Маяк".

■ Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

■ ИНДЕКС 53858. ■ Цена свободная